ao — HaBecKa CTaHAapTHOro o0paslia aMJIOAUNNHA Oe3uIaTa, MrT;

P — cojeprkaHue aMJIOUITMHA Oe3uiiaTa B CTaHAApTHOM 00pasiie
amJtoauItnaa oe3uiara, %;

L — 3asBJICHHOE KOJIMYECTBO aMJIOIMIMHA B Ta0JeTKe (TabjeTkax),
MT’;

F —  (baxKTOp JOMOTHUTEIHHOTO PA3BEACHHS UCTIBITYEMOTO PACTBOPA;

408,9 - womekyIspHas Macca aMJIOTUITNHA,;

567,1 - MozekynsipHas Macca aMJIOAUNMHA Oe3uara.

Yepes 30 muH B pacTBOp AOKHO mepeitu He MeHee 75 % (Q) amnoaunuHa
C20H25CIN,Os.

PoacrBennbie mpuMmecu. Onpeaenenue npoBoasaT MmetogaoM BIXKX (ODC
«BpicokoaPpexTuBHAS KUIAKOCTHAS XpOMaTOTpadus»).

Bzaumoodeiicmeue pacmeopoé amnoounuma ¢ Hepacaseroueli Cmaibio
APUBOOUM K PA3TIONCEHUIO AMIOOUNUHA.

bygepnviti pacmeop pH 3,0. B wmepHylo Kon0y BMeCTUMOCTHIO 11
nomMemarT 900 ma Boasl u 7,0 M TpudTHIaMuHa. JloBojmar PH mosydeHHOTO
pactBopa 10 3Hauenus 3,0 = 0,1 ¢ocdopHOt KUCTOTOM U TOBOJAT 00BEM pacTBOpa
BOJIOM 10 METKHU.

lloosuocnasn ¢aza (I11®P). Metanon — aneToHUTpWI — OydepHbI pacTBOp
pH 3,0 35:15:50.

Hcnvimyemviti pacmeop. TouHyl0 HaBeCKy MOPOIIKA PacTEpPThIX TaOJIETOK,
cojepxkaimyo okoio 10 Mr amigogumnuHa, TOMEIIAIOT B MEPHYIO KOOy
BMecTUMOCTbIO 25 mu, BerpsixuBatoT ¢ 10mn [I® u  BblgepkuBaloT Ha
yJIbTPa3BYKOBOM OaHe B TeueHUEe 5 MUH. OXJIaXIal0T 10 KOMHATHON TeMIIepaTyphl
U 10BOJAT 00beM pacTBopa 1D no metku. [lomydeHHbI pacTBOp nepeMenInBaoT
HA MarHUTHOW MemajJike B TeueHue 15 MUH W QUIBTPYIOT uepe3 (QuiIbTp ¢
pazmepom nop 0,45 MxM, oTOpackiBasi nepBbie MOPIUHU GUIBTPATA.

Cmanoapmuwiii pacmeop A. Oxono 27,7 mr (TouHasi HaBECKa) CTAaHAAPTHOTO
obOpasna amioaunuHa 6e3usnarta (coorBeTcTBYeT 20,0 M aMJIOAUIIMHA) TTOMENTAIOT
B MepHy10 koi0y BMectumocTbio 100 mui, pactBopsaioT B I1® u noBoasT oObeM

pacTBOpa TEM K€ PaCTBOPUTEIIEM JI0 METKH.

3308



